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Wykonawcy wszyscy

dotyczy: postgpowania o zamdwienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na:
»lermomodernizacja budynku Publicznej Szkoly Podstawowej w Siemkowicach”

Zapytanie do tresci SIWZ

Zamawiajacy informuje, iz w w/w postgpowaniu wplyneto do Zamawiajacego zapytanie do
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia, o przedluzenie terminu skladania ofert, Zgodnie z art.
38 ust. 1 ustawy Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz 1579) Zamawiajacy udzielit
odpowiedzi niniejszym pismem.

Tres¢ zapytania:

1. W dokumentacji projektowej wymagaja Panstwo aby wspolezynnik przenikania ciepta dla
okna wynosit Uw = 0,8 w/m2K dodatkowo okna maja by¢ wyposazone w nawiewniki
higrosterowalne. Po wystaniu zapytain do producentéw dostalismy odpowiedz iz przy
zastosowaniu nawiewnikow nie otrzymamy takiego parametru. W trakcie montazu
nawiewnikow niezbedna jest ingerencja w profil okna i oraz uszkodzenie uszczelki, ktora
gwarantuje wymagany parametr. Prosze o informacje czy w zwigzku z zastosowaniem
nawiewnikow zwigkszycie Bufor na wspolczynnik dla calego okna czy nastapi rezygnacja
z nawiewnikow aby otrzyma¢ wymagany parametr?

2. Proszeg o okreslenie koloru stolarki okiennej i drzwiowej?

Odpowiedzi.
1. Zamawiajgcy dopusci stolarke okienne z nawiewnikami o wspolczynniku przenikania ciepla

0,9 W/m2K,

2. Stolarka okienna z zewnatrz kolor ztoty dab od wewnatrz biata, drzwiowa brazowa.
Jednoczeénie Zamawiajgcy uzupelnia przedmiar robdt dotyczacy wymiany pokrycia w budynku
Szkoty Podstawowej. W pozycji 66 — Blachodachéwka z blachy powlekanej przedmiaru byto

97,02 m? a powinno by¢ 759,552 m?, W zalaczeniu zaktualizowany przedmiar robot.

W/w odpowiedzi stanowig integralng czesé SIWZ.




